

Naše zn.: 2017/ FNBRNO - 15.2.2– Va/Mo
Vaše zn.: -

V Brně dne 31. srpna 2017

Odpověď na dotazy II k VZMR - Zajištění služeb zpracování žádosti o dotaci v rámci výzvy č. 10 a 23 IROP II ev.č. 2017-EZAK-VZ-1512

Dotaz č. 1:

Jaká bude výše investic (výdajů) projektů?

Odpověď č. 1:

Zadavatel předpokládá investiční náklady ve výzvě č. 10 v celkové výši 300 mil. Kč a ve výzvě č. 23 celkové náklady ve výši 200 mil. Kč.

Dotaz č. 2:

Pro část 2 jste si stanovili termín zpracování žádosti o dotaci do 29.9., nicméně se jedná také o termín ukončení výzvy. Dané termíny však kolidují se lhůtou pro získání Stanoviska OHA a MZd, které jsou povinnou přílohou žádosti o dotaci. Jak tedy počítáte s možným zpožděním na straně uvedených orgánů, které se musí vyjádřit k navrženému řešení, případně nedoložení těchto příloh k žádosti o dotaci?

Odpověď č. 2:

Zadavatel předpokládá, že jednotlivé termíny pro získání stanovisek MZd a UHA na základě předložených žádostí budou v max. době 14-17 dnů od doručení žádosti k vyjádření.

Dotaz č. 3:

Je případně možné se přihlásit pouze na dílčí část VZ?

Odpověď č. 3:

Ano, dodavatel je oprávněn podat nabídku na obě nebo jen na jednu část veřejné zakázky (viz. výzva – vymezení předmětu plnění).

S pozdravem

Ing. Lenka Vamberská
vedoucí obchodního oddělení
FN Brno

Vyřizuje: Iva Momirovová, tel.: 532 232 674